
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasaları haftanın son işlem gününe toparlanma eğilimiyle girerken, Orta Doğu’daki savaşın seyrine ilişkin haber akışı risk iştahı

üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor. İran’ın Umman ile birlikte Hürmüz Boğazı’ndaki geçişleri izlemeye yönelik bir protokol

hazırlığında olduğuna dair haberler, enerji arzına yönelik en kötü senaryoların şimdilik ötelenebileceği beklentisini güçlendirdi ve bu

durum ABD piyasalarındaki toparlanmanın Asya’ya taşınmasını sağladı. Bu çerçevede MSCI Asya Pasifik endeksi yükselirken,

özellikle Japonya ve Güney Kore öncülüğünde bölgesel risk iştahında kısmi bir iyileşme dikkat çekti; ancak Çin tarafında kazançların

korunamaması kırılgan görünümün sürdüğüne işaret ediyor.

Makro tarafta ise odak noktası ABD’de açıklanacak tarım dışı istihdam verisine kaymış durumda. Piyasa beklentileri, Şubat ayındaki

daralmanın ardından sınırlı bir toparlanmaya işaret ederken, veri küresel büyüme görünümü ve Fed’in politika patikası açısından

kritik bir sinyal üretme potansiyeli taşıyor. Tatil nedeniyle işlem hacimlerinin düşük seyrettiği bu dönemde, yatırımcılar özellikle hafta

sonu jeopolitik gelişmelerinin yaratabileceği fiyat boşluklarını dikkate alarak pozisyonlarını daha temkinli şekilde yönetiyor.

Emtia tarafında ise petrol fiyatları yüksek volatiliteyi koruyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran altyapısına yönelik sert söylemleri

sonrası Brent petrolün yeniden 100 doların üzerine yerleşmesi ve WTI’da çift haneli yükselişler görülmesi, enerji kaynaklı enflasyon

riskinin yeniden gündeme gelmesine neden oldu. Bu görünüm, küresel ölçekte büyüme üzerinde aşağı yönlü baskı ile enflasyon

üzerinde yukarı yönlü risklerin aynı anda fiyatlandığı zorlu bir dengeye işaret ederken, hem hisse senedi hem de tahvil piyasalarında

haber akışına duyarlılığın yüksek kalmaya devam ettiğini gösteriyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsalarında jeopolitik gelişmeler ve enerji fiyatlarındaki sert hareketler fiyatlamaların ana belirleyicisi olmaya devam

ederken, Almanya’da DAX 40 endeksi gün içindeki sert satışların ardından kayıplarını sınırlayarak %0.6 düşüşle kapanış yaptı. İran

ile Umman arasında Hürmüz Boğazı’nda güvenli geçişe yönelik bir anlaşma üzerinde çalışıldığına dair haberler, günün ikinci yarısında

risk iştahını kısmen destekledi. Ancak Donald Trump’ın İran’a yönelik sert söylemleri ve olası yeni saldırı uyarıları petrol fiyatlarını

yukarı taşırken, bu durum Avrupa piyasalarında temkinli duruşun korunmasına neden oldu.

Sektörel bazda teknoloji, finans ve sanayi hisseleri satış baskısının merkezinde yer alırken; Deutsche Telekom temettü sonrası

gerilemeyle öne çıktı. Yarı iletken ve sanayi tarafında Infineon Technologies ve Siemens hisselerindeki zayıflık, bankacılıkta ise

Deutsche Bank ve Commerzbank’taki geri çekilmeler endeks üzerinde baskı yarattı. Buna rağmen haftalık bazda güçlü yükselişin

korunması, dipten gelen alımların sürdüğünü gösterirken, Paskalya tatili nedeniyle düşük hacimli ve haber akışına duyarlı bir seyir

öne çıkıyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde TCMB brüt rezervleri geçen hafta 177,5

milyar dolardan 155,3 milyar dolara gerilerken, net rezervler ise 57,4 milyar dolardan 35,1 milyar dolara geriledi. TCMB’nin swap

hariç net rezervleri geçen hafta 43,0 milyar dolardan 20,2 milyar dolara indi. Yurt içi yerleşiklerin pariteden arındırılmış döviz

mevduatları geçen hafta 2,2 milyar dolar artış kaydetti. ABD tarafında ise işsizlik maaşı başvuruları geçen hafta 202 bin ile

beklentilerin altında kaldı. Verilerin fiyatlamalara etkisi olmadı diyebiliriz. Bugün yurt içinde mart ayına ilişkin enflasyon verileri, ABD

tarafında ise istihdam verileri açıklanacak. Veriler yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 44,54 civarında hafif

yükseliş eğiliminde hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, Orta Doğu’daki çatışmaya ilişkin belirsizliğin artması ve Donald Trump’ın net bir çözüm takvimi sunmayan açıklamaları sonrası 1.15 seviyesine doğru geri
çekildi. Artan jeopolitik riskler ve enflasyon endişeleri, piyasalarda European Central Bank’ın para politikasına ilişkin beklentilerin yeniden sıkılaşma yönünde
güncellenmesine neden oldu. Yatırımcılar artık 2026 yılı için üç faiz artışı fiyatlarken, bu beklenti kısa süre önceki gevşeme ihtimalinden belirgin şekilde
uzaklaşmaya işaret ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1496 – 1,1454 – 1,1399

Dirençler: 1,1593 – 1,1647 – 1,1689

GBP/USD

İngiliz sterlini, Donald Trump’ın Orta Doğu’daki çatışmaya dair net bir çözüm takvimi sunmayan açıklamaları sonrası artan belirsizlikle 1.32 seviyesine doğru

gerileyerek Kasım sonundan bu yana en düşük seviyelerine yaklaştı. Jeopolitik riskler ve enflasyon baskısı, Bank of England’ın para politikası beklentilerinin

yeniden yukarı yönlü revize edilmesine neden olurken, piyasalar 2026 için iki faiz artışı fiyatlamaya başladı. Ancak bu beklenti, Andrew Bailey’nin piyasaların

fazla sıkılaşma fiyatladığı yönündeki uyarılarına rağmen geçen haftaki daha agresif beklentelerin altında kalmayı sürdürüyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3164 – 1,3103 – 1,3026

Dirençler : 1,3303 – 1,3380 – 1,3442
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XAU/USD

Altın fiyatları, Donald Trump’ın İran’a yönelik saldırıları artırma söylemi sonrası güçlenen dolar ve yükselen petrol fiyatlarının etkisiyle %2’den fazla düşerek 4.670 dolar
seviyesine geriledi ve dört günlük yükseliş serisini sonlandırdı. Artan jeopolitik riskler ve enflasyon beklentileri, faizlerin daha uzun süre yüksek kalabileceği beklentisini
güçlendirerek altın üzerinde baskı yarattı. Güvenli liman olarak dolara yönelimle birlikte altın, 28 Şubat’tan bu yana yaklaşık %13 değer kaybederek zayıf seyrini sürdürdü.
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4680 – 4605 - 4549

Dirençler: 4812 – 4868 - 4944

XAG/USD

Gümüş fiyatları, Donald Trump’ın İran’a yönelik saldırıları artırma söylemi sonrası güçlenen dolar ve yükselen petrol fiyatlarının etkisiyle %2’den fazla düşerek
73 dolar seviyesine geriledi. Artan enflasyon beklentileri ve faiz indirim beklentilerinin yerini daha sıkı para politikası beklentilerine bırakması, değerli metaller
üzerinde baskı oluşturdu. Güvenli liman olarak dolara yönelimle birlikte gümüş, 28 Şubat’tan bu yana %20’den fazla değer kaybederek zayıf görünümünü
sürdürdü. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 72,59 – 71,43 – 70,00

Dirençler: 73,80 – 74,95 – 76,16
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BrentPetrol

Brent petrol, Donald Trump’ın İran’a yönelik saldırıları artırma tehdidi ve arz risklerinin yeniden fiyatlanmasıyla %7’den fazla yükselerek 109 doların üzerine çıktı
ve son dört yılın zirvesini test etti. Hürmüz Boğazı’nda geçişlerin düzenlenebileceğine dair kısa süreli iyimserlik etkisini yitirirken, jeopolitik gerilim enerji
piyasalarında volatilitenin yeniden artmasına neden oldu. OPEC+’ın olası üretim artışı gündeme gelse de kısa vadede arz tarafında anlamlı bir rahatlama
beklenmemesi fiyatlar üzerindeki yukarı yönlü baskının sürmesine işaret ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 109,,01 – 104,62 – 101,52

Dirençler: 112,10 – 115,00 – 119,00

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları Nisan’ın ilk işlem gününde %3’ten fazla düşerek 100 doların altına gerilerken, Orta Doğu’da gerilimin azalabileceğine yönelik beklentiler 
satış baskısı yarattı. Donald Trump’ın İran’dan çekilme sinyalleri piyasayı desteklese de, bölgeye ek asker sevkiyatı ve enerji altyapılarına yönelik saldırılar 
temkinli görünümün sürmesine neden oluyor. ABD ham petrol stoklarındaki güçlü artış da arz fazlası endişelerini artırarak fiyatlar üzerinde aşağı yönlü baskıyı 
güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 109,42- 106,36 – 102,61

Dirençler: 115,00 – 119,30 – 121,00
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri, Nasdaq Composite öncülüğünde dalgalı bir seyir izlerken, teknoloji hisselerine yönelik baskı ve Donald Trump’ın İran’a ilişkin sert

açıklamaları risk iştahını sınırladı. Artan petrol fiyatları ve ticaret tarafındaki yeni tarife tehditleri, özellikle büyüme odaklı teknoloji hisseleri üzerinde ek baskı

yaratırken, Tesla hisselerindeki düşüş Nasdaq tarafındaki zayıflığı öne çıkardı. Buna rağmen endeks haftalık bazda yükseliş kaydederek savaş sonrası ilk pozitif

haftasını tamamlarken, kısa vadede oynaklığın yüksek kalabileceğine işaret ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 23869- 23656- 23277

Dirençler: 24248 – 24461 - 24840

Dow Jones Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri, Dow Jones Industrial Average öncülüğünde temkinli bir seyir izlerken, sanayi ve enerjiye duyarlı hisselerdeki fiyatlamalar Orta Doğu
kaynaklı risklerle şekilleniyor. Donald Trump’ın İran’a yönelik sert söylemleri petrol fiyatlarını yukarı taşırken, bu durum enflasyon ve maliyet baskıları üzerinden
Dow bileşenleri üzerinde etkili oldu. Buna rağmen endeks haftayı artıda kapatarak dirençli bir görünüm sergilerken, kısa vadede jeopolitik gelişmelere
duyarlılığın yüksek kalması bekleniyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 45980 – 45458 - 45072

Dirençler: 46889 -47276 - 47797
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